Tutorstvo iz Fizike I, 10. 11. 2014

Resitev domace naloge dne 29. 10. 2014:
1. Najprej tovornjak miruje. Razstavimo sile, ki delujejo na sistem klad, glede na
klanec

Fj = —magsin @ — kimag cosp +myg = (m1 +ma)a,

F| = Fy—magcosp =0.
Na gibanje klade vpliva le vzporedna komponenta. Pospesek izrazimo kot

age = (—mgsin g — kyms cos p + my)

mi + Mo
in ga dvakrat integrirajmo, da dobimo polozaj
(1) = (—masing — k ym) 9L )
x(t) = (—mgsin ¢ — ky-mgy cos my) —————.
2 ¥ trT12 ¥ 1 My + 1y 2

2. Tokrat se tovornjak giblje s pospeskom ay = Ct. ZapisSimo vsoto sil na vsako
posamezno klado v sistemu znotraj tovornjaka, za prvo se glasita komponenti

Fy = mig — kypmCt — F, = ma,
Fli =FN—m1C't=O,
za drugo pa
Fy = —magsinp — moCtcos p — ki (mog cos o — meCtsiny) + F, = maa
Fyy = Fy + meCtsing —magcosp =0,
pri cemer smo upostevali Fy, = k. Fiy in sistemsko silo F' = —agm;. Enacbi seStejemo in
dobimo resitev sistema obeh klad
(mi+mg)a = —magsin p—maoC't cos o—ky.(mag cos p—moCtsin o) +mqg—ki,m i Ct. (2)

Sedaj imamo ze vse kar potrebujemo, da odgovorimo na nasa vprasanja.
a) Klada se odlepi od klanca, ko je pravokotna komponenta sistemske sile ve¢ja od
pravokotne komponente sile teze, torej

moC'tsin g > mygcos ¢ .

To se zgodi ob casih

tZ%cotcp. (3)

b) Pospesek dobimo preprosto tako, da enacbo delimo z vsoto mas in dobimo

—mag sin p — maC't cos @ — ky.(mag cos ¢ — maCtsin ) + myg — kiymiCt

(4)

t =
ard( ) my + Moy

¢) Zgornji rezultat Se integriramo in dobimo

12 Cct3 12 ct3 2

—Maog sin p— — My—— cos Y — ki (Mag cos p— — mo——sin @) + myg— — kymi——
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